

取景天鹅湖 聚焦栢景湾

市场星报第五届“窗外·最美”摄影大赛启动仪式本周六在置地广场举行

4月13日,第五届“窗外·最美”摄影大赛各赛区名单正式对外公布。4月16日,摄影大赛的启动仪式也将在置地广场项目拉开大幕。安徽置地作为本次大赛的协办单位,它的旗下项目有哪些过人之处?景观、配套、楼宇、植被,项目的哪些地方最终会成为摄影师的聚焦之处?在比赛细则、奖金额度上与其他赛区有何不同?

关注 不要让置地成为镜头下的缺憾

作为本次摄影大赛的协办单位也是重要分赛区,置地旗下项目自然会有它的出类拔萃之处。据了解,置地参赛项目一直以来都在神秘的面纱之下,很多摄影人都想去一睹芳容,但真正见到并拍摄的并没有几个人。而这次比赛将会让公众揭开它们的神秘面纱。

“出则繁华,入则自然。”置地人如此评价他们栢景湾项目。记者从协办单位安徽置地投资有限公司了解到,置地栢景湾项目位于合肥市中心区,南临沿河路,与琥珀山庄、黑池坝水上乐园、合肥市图书馆隔桥相望。南边有“环城翡翠”之称的南淝河绿化带,其他三面均为住宅社区,具有成熟的居住氛围。栢景湾可以说是和这些小区交相辉映,相信光是这些衬景也够让人流连忘返。

栢景湾周边基础设施完善,生态环境优美,是天时地利造就的都市绝版静谧之地。周边学校有栢景湾小学、寿春中学、26中等、紧邻武警医院。

4月16日,合肥“窗外·最美”将在置地广场启动。作为安徽置地在合肥的新兴项目,虽然置地广场的社区景观还未呈现,但是它的周边风景、配套设施却早已华丽地展现在世人眼前。

置地广场项目所处的政务文化新区是合肥市“141”城市空间发展战略的重要组成部分,它位于该区核心地带,对面即合肥市奥体中心。项目北面千亩绝美天鹅湖自然风光,对望璀璨城市地标金凤凰——省广电中心,东侧万米壮丽绿轴景观带蜿蜒穿过,西侧文博园浓缩安徽历史文化。项目定位为市府对岸、天鹅湖上90万平方米合肥新中心。附近学校有50中新区、合肥八中、嘉和苑小学等。相信即使是这些周边配套也足以吸引众多摄影人的目光。

瞩目 置地项目一等奖5000元

作为《市场星报》最具影响力的活动之一,“窗外·最美”摄影大赛已经成功举办了四届。自2007年4月起,每年春暖花开时节,都会有约800名摄影爱好者报名、10000余幅作品参赛、近万名读者投票评选。当然,这么有影响力的活动,奖金自然不会“拖后腿”。

记者从安徽置地分赛区获悉,无论在名额上还是奖金额度上,置地项目都与其他赛区有所不同。本届大赛安徽置地分赛区的一等奖奖金为5000元现金,名额从之前的1名变为2名;二等奖奖金2000元,名额从去年的3名扩大到6名;而三等奖奖金



是1000元整,获奖名额将会扩大到10名。组委会承诺,对于每一位参赛选手,他们都将给予价值丰厚的精美礼品。

奖金如此高,评奖规则自然就成为大家关心的话题。据记者了解,本次大赛获奖作品的评定主要是以各个赛区的楼盘项目负责人的意见为主,因为他们是这些景观的设计者和制造者。从前几届大赛的评选过程来看,首先是楼盘相关负责人挑选出一批他们满意的作品,然后由他们和大赛专家评委共同挑选出所有的获奖作品并评定获奖等级。

在这个过程中,任何个人都无法最终确定作品获奖与否。同时,为了确保大赛的公平,组委会为每一位参赛选手编号,据此提交参赛作品,无论是开发商还是专家评委,都只看作品,不知道拍摄者的具体情况。置地分赛区的项目也将以此为准。

本次比赛为《市场星报》举办的第五届摄影大赛,置地广场“映像天鹅湖”是本届摄影大赛的重要部分,力求完美展现天鹅湖美景及置地广场周边丰富配套,突显置地广场作为“世界眼光、国内一流、合肥特色”的城

市新地标的优势地位。“窗外·最美”摄影大赛活动已升级成为安徽房产界最具影响力的赛事。本届赛事应广大读者要求,优化了参赛标准,扩大了参赛范围,最大程度地吸引更多更好的选手和作品加入赛事。

重点 置地投资公司分赛区细则

安徽置地投资有限公司作为比赛的协办单位,其旗下参赛项目规则在大赛规则基础上有了更加细致的安排与分配。

第一、取景地点,置地广场项目主要在置地广场周边(政务区范围之内),栢景湾主要在其小区之内。

第二、取景范围,以自然环境、人文环境均可以。照照片取景或为建筑,或为水景、配套,或为人物在小区内的和谐场景。

第三、照片规格上,提交照片为12吋。在实景拍摄的前提下,允许参赛者利用各种方式对图片进行处理。

第四、比赛时间段。报名启动阶段:2010年4月1日到4月20日。报名时携带个人身份证,可领取参赛证,作为出入各参赛楼盘的凭证。作品收集阶段为4月21日

到5月20日;收官阶段5月21日到6月1日(其中5月21日~5月29日为作品评选阶段,市场星报将组织安徽省摄影家协会专家、安徽置地投资有限公司领导担任评委,对本次收集的作品进行集中评选)。

第五、报名与提交作品。值得注意的是,置地广场赛区报名可以直接到置地广场售楼部,也可以到市场星报社房产部;所有参赛手应当在作品提交阶段将摄影作品送交至市场星报社,届时会有专人负责收取、编号登记及保管,选手需保留底片。

安徽置地投资有限公司摄影比赛参赛项目基本信息如下:

安徽置地·置地广场
位置:政务区天鹅湖南岸,习友路与怀宁路交会处
公交:13、129、166路到奥体中心下
电话:0551-5531111 0551-5538888
安徽置地栢景湾
位置:合肥市沿河路222号
公交:乘坐7、14、138、131、135、705路到亳州路或南国花园下
电话:0551-5538888 0551-5531111

